
Manufacturing Process -II (MP-II)

1.

Mark only one oval.

Mr. T. B. Patil (TBP)

Mr. D. U. Gopekar (DUG)

Assessment of the Teachers by the Students
of TY Mechanical Engineering 2023-24 SEM II
VISION

Developing the department as a Centre of excellence to produce engineers with knowledge, skills and 
character for all occupation.

MISSION

To impart quality education to the students to develop technical skills and make them a 
competitive mechanical engineer.
To inculcate research attitude among faculty and students.
To educate, prepare, inspire and mentor students to excel professionally and personally to serve 
the society.

Dear Students,

This feedback would allow a teacher to consider your suggestions and make necessary 
improvements in his / her teaching, if required.  It will encourage better teachers to become the best. 
It is necessary that every student should give his/her opinion, here below, without any 
prejudice.  Please respond to all the points by marking 1, 2, and 3. 

1- Don't
Know   

2 - No

3 - Yes

* Indicates required question

Select Course Faculty *



2.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

3.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

4.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

5.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the first week of
teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program Outcomes in the
class?   (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *



6.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

7.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

8.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

9.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and lively?  (1-Don't Know,
2-No, 3-Yes)

*

Is the teacher audible in the class and having good communication skill?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

*

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *



10.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

11.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

12.

Machine Design -II (MD-II)

13.

Mark only one oval.

Mr. J.B.Shaikh (JBS)

Mr. A.J.Punewale (AJP)

Does the teacher come to the class well prepared and have command over the course?  (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory? *

Select Course Faculty *



14.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

15.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

16.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

17.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the first week of
teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program Outcomes in the
class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *



18.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

19.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

20.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

21.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and lively?  (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

*

Is the teacher audible in the class and having good communication skill?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

*

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *



22.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

23.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

24.

Elective III

25.

Mark only one oval.

Internal Combustion Engines (ICE) Skip to question 26

Engineering Metrology and Quality Control (EQMC) Skip to question 38

Internal Combustion Engines (ICE)

Does the teacher come to the class well prepared and have command over the course?  (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory? *

Select Elective III *



26.

Mark only one oval.

Mr. C. D. Sagar (CDS)

Dr. U.S.Patil (USP)

27.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

28.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

29.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Select Course Faculty *

Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the first week of
teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program Outcomes in the
class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*



30.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

31.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

32.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

33.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *

Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and lively? (1-Don't Know,
2-No, 3-Yes)

*

Is the teacher audible in the class and having good communication skill?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

*



34.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

35.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

36.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

37.

Skip to question 49

Engineering Metrology and Quality Control (EQMC)

Name of Faculty: Dr. S.M. Agrawal (SMA)

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *

Does the teacher come to the class well prepared and have command over the course?  (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory? *



38.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

39.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

40.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

41.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the first week of
teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program Outcomes in the
class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *



42.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

43.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

44.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

45.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and lively?  (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

*

Is the teacher audible in the class and having good communication skill?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

*

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *



46.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

47.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

48.

Skip to question 49

Elective IV : Robotics (RBTX)

49.

Mark only one oval.

Mr. R. V. Chavan (RVC)

Mr. K.B. Kolhapure (KBK)

Does the teacher come to the class well prepared and have command over the course?  (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory? *

Select Course Faculty *



50.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

51.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

52.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

53.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the first week of
teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program Outcomes in the
class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *



54.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

55.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

56.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

57.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and lively?  (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

*

Is the teacher audible in the class and having good communication skill?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

*

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *



58.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

59.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

60.

Skip to question 61

Elective V

61.

Mark only one oval.

Energy Conservation and Management (ECM) Skip to question 62

Quantitative Techniques and Project Management (QTPM) Skip to question 74

Energy Conservation and Management (ECM)

Does the teacher come to the class well prepared and have command over the course?  (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory? *

Select Elective Course *



62.

Mark only one oval.

Mr. A.B. Patil (ABP)

Mr. R.R. Kolekar(RRK)

63.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

64.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

65.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Select Course Faculty *

Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the first week of
teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program Outcomes in the
class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*



66.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

67.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

68.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

69.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *

Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and lively?  (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

*

Is the teacher audible in the class and having good communication skill?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

*



70.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

71.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

72.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

73.

Skip to question 85

Quantitative Techniques and Project Management (QTPM)

Name of Faculty: Dr. B.G. Marlapalle (BGM)

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *

Does the teacher come to the class well prepared and have command over the course?  (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory? *



74.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

75.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

76.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

77.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the first week of
teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program Outcomes in the
class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *



78.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

79.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

80.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

81.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and lively?  (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

*

Is the teacher audible in the class and having good communication skill?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

*

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *



82.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

83.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

84.

Skip to question 85

Lab:  Manufacturing Process -II (MP-II LAB)

85.

Mark only one oval.

Mr. J.J. Salunke (JJS)

Mr. D. U. Gopekar ( DUG)

Mr. A.B. Patil (ABP)

Does the teacher come to the class well prepared and have command over the course?  (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory? *

Select Course Faculty *



86.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

87.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

88.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

89.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the first week of
teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program Outcomes in the
class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *



90.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

91.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

92.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

93.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and lively?  (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

*

Is the teacher audible in the class and having good communication skill?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

*

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *



94.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

95.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

96.

Skip to question 97

Lab:   Machine Design -II (MD-II LAB)

97.

Mark only one oval.

Mr. A.J. Punewale (AJP)

Mr. J.B. Shaikh (JBS)

Dr. S.M. Agrawal (SMA)

Mr. R.V. Chavan (RVC)

Does the teacher come to the class well prepared and have command over the course?  (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory? *

Select Course Faculty *



98.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

99.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

100.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

101.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the first week of
teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program Outcomes in the
class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *



102.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

103.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

104.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

105.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-Don't Know, 2-No,
3-Yes)

*

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and lively?  (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

*

Is the teacher audible in the class and having good communication skill?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

*

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *



106.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

107.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

108.

Skip to question 109

 Lab:   Applied Thermodynamics ( AT LAB) 

109.

Mark only one oval.

Mr. A.S. Deshmukh (ASD)

Mr. R.R. Kolekar (RRK)

Mrs. P.A. Takalkar (PAT)

Does the teacher come to the class well prepared and have command over the course? 
(1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-Don't Know, 2-No,
3-Yes)

*

Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory? *

Select Course Faculty *



110.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

111.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

112.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

113.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the first week of
teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program Outcomes in the
class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *



114.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

115.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

116.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

117.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-Don't Know, 2-No,
3-Yes)

*

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and lively?  (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

*

Is the teacher audible in the class and having good communication skill?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

*

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *



118.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

119.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

120.

Skip to question 121

 Lab:   Ready Engineers ( RE) 

121.

Mark only one oval.

Mr. T.B. Patil (TBP)

Dr. B.G. Marlapalle (BGM)

Mr. R.V. Chavan (PAT)

Does the teacher come to the class well prepared and have command over the course? 
(1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-Don't Know, 2-No,
3-Yes)

*

Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory? *

Select Course Faculty *



122.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

123.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

124.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

125.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the first week of
teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program Outcomes in the
class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

*

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *



126.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

127.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

128.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

129.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-Don't Know, 2-No,
3-Yes)

*

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and lively?  (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

*

Is the teacher audible in the class and having good communication skill?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

*

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes) *



130.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

131.

Mark only one oval.

Don't Know

1 2 3

Yes

132.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Does the teacher come to the class well prepared and have command over the course? 
(1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

*

Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-Don't Know, 2-No,
3-Yes)

*

Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory? *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Manufacturing Process -II (MP-II)

Select Course Faculty

64 responses

Assessment of the Teachers by the
Students of TY Mechanical Engineering
2023-24 SEM II
64 responses

Publish analytics

Copy

Mr. T. B. Patil (TBP)
Mr. D. U. Gopekar (DUG)

20.3%

79.7%

https://docs.google.com/forms/d/1VHuSsnY5cxMyUGoJDSs8OKSgoCjn9FvUiH9hqkBS5wc/edit#start=publishanalytics


Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the
first week of teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program
Outcomes in the class?   (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

60 (93.8%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

63 (98.4%)



Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

62 (96.9%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%)

61 (95.3%)



Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and
lively?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%) 3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%)

60 (93.8%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

62 (96.9%)



Is the teacher audible in the class and having good communication skill? 
(1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher come to the class well prepared and have command
over the course?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

61 (95.3%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

61 (95.3%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

61 (95.3%)



Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

61 (95.3%)



Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory?

64 responses

.

Good

Good

No

Excellent

Nice teaching

Very good

Good teaching, more examples would be more helpful.

Excellent teacher. He makes sure students understand the concept he teach.

Excellent teaching

Speed is so fast

😊

NA

All good

Nothing

Overall teaching method is good but it's little bit fast

nothing

Explain each and every concept properly

Excellent level of teaching

N



Nothing all is ok

Best faculty , it will be more informative when the sir will shows the concept videos.

He is very good teacher

Yes

Satisfying

Explains in a great manner which helps me to remember the concepts for long period of time

Speak slowly while

Excellent teaching

Good teaching skills no issues with the faculty

no opinion

-

None

Everything is to be good.

use of multimedia resources effectively enhances lessons for class

Excellent Teacher

Sir provided some video so get better undestanding

.

Excellent

Sir Teach very nicely

Machine Design -II (MD-II)



Select Course Faculty

64 responses

Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the
first week of teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program
Outcomes in the class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

Mr. J.B.Shaikh (JBS)
Mr. A.J.Punewale (AJP)

20.3%

79.7%

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

61 (95.3%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

61 (95.3%)



Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

63 (98.4%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

61 (95.3%)



Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and
lively?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

60 (93.8%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

61 (95.3%)



Is the teacher audible in the class and having good communication skill? 
(1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher come to the class well prepared and have command
over the course?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

60 (93.8%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

60 (93.8%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

60 (93.8%)



Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

4 (6.3%)4 (6.3%)4 (6.3%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

59 (92.2%)



Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory?

64 responses

Good

.

Good

No

Excellent

Very good

Nothing

Good sir

Very considerate and Good teacher

Excellent teaching

NA

All good

Teaching process is good

Very well

N

Nothing

Best faculty. Sir teachers very well

Yes

Best teaching

Sir goes towards each individual to clear the concept which help very well



Good command on subject, sometimes they conduct lecture very fastly

Nice teaching

no opinion

-

None

Do Every topic in the point teaching explaing.

Good teaching

Ok

Excellent Teacher

Teaching is good best teacher

Nice

Good Teaching.

Good teaching techniques and gives proper explanation

Elective III

Select Elective III

63 responses

Internal Combustion Engines (ICE)

Copy

Internal Combustion Engines
(ICE)
Engineering Metrology and
Quality Control (EQMC)

11.1%

88.9%



Select Course Faculty

57 responses

Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the
first week of teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

57 responses

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program
Outcomes in the class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

57 responses

Copy

Mr. C. D. Sagar (CDS)
Dr. U.S.Patil (USP)

12.3%

87.7%

Copy

1 2 3
0

20

40

60

3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%) 2 (3.5%)2 (3.5%)2 (3.5%)

52 (91.2%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%) 2 (3.5%)2 (3.5%)2 (3.5%)

54 (94.7%)



Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

57 responses

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

57 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

5 (8.8%)
2 (3.5%)2 (3.5%)2 (3.5%)

50 (87.7%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

2 (3.5%)2 (3.5%)2 (3.5%)
7 (12.3%)

48 (84.2%)



Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

57 responses

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and
lively? (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

57 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

4 (7%)4 (7%)4 (7%) 3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)

50 (87.7%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

6 (10.5%)
4 (7%)4 (7%)4 (7%)

47 (82.5%)



Is the teacher audible in the class and having good communication skill? 
(1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

57 responses

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

57 responses

Does the teacher come to the class well prepared and have command
over the course?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

57 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%) 4 (7%)4 (7%)4 (7%)

50 (87.7%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

10 (17.5%) 4 (7%)4 (7%)4 (7%)

43 (75.4%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

7 (12.3%)
3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)

47 (82.5%)



Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

57 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

6 (10.5%) 5 (8.8%)

46 (80.7%)



Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory?

57 responses

Good

Good

.

No

Good teaching

..

Nothing

-

Very good

Knowledgeable. But need to improve teaching.

Not understand concepts properly

No

Excellent

NA

All good

Average

Teaching is good

N

Sir is good but it will be more informative when the sir will show the video of that concept
which is going on

Yes



Sir teaches everything in a detail manner.

Provide notes and give well explained given topic,give time for writing notes from blackboard

Sir please explain some topic with animational video for better understanding

All the lecture feels boring. Everything in the class goes above the head and not any concept is
clear.

no opinion

None

No about the problem.

Good!!

Ok

Change the teaching method

.

Nice teaching

Engineering Metrology and Quality Control (EQMC)

Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the
first week of teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

7 responses

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)



Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program
Outcomes in the class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

7 responses

Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

7 responses

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)



Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

7 responses

Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

7 responses

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)



Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and
lively?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

7 responses

Is the teacher audible in the class and having good communication skill? 
(1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

7 responses

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

7 responses

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)



Does the teacher come to the class well prepared and have command
over the course?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

7 responses

Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

7 responses

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)



Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory?

7 responses

Good

Excellent teaching method

Nothing

Nice

.

Nice teaching

Very Nice Teaching.

Elective IV : Robotics (RBTX)

Select Course Faculty

64 responses

Copy

Mr. R. V. Chavan (RVC)
Mr. K.B. Kolhapure (KBK)

20.3%

79.7%



Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the
first week of teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program
Outcomes in the class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%) 3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%)

58 (90.6%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

59 (92.2%)



Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

61 (95.3%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%) 3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%)

60 (93.8%)



Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and
lively?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

61 (95.3%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%) 3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%)

59 (92.2%)



Is the teacher audible in the class and having good communication skill? 
(1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher come to the class well prepared and have command
over the course?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

59 (92.2%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

4 (6.3%)4 (6.3%)4 (6.3%) 3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%)

57 (89.1%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

60 (93.8%)



Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

61 (95.3%)



Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory?

64 responses

Good

.

Good

No

Excellent

Nothing

-

Nice

Decent

Very very professional teaching

Very good

NA

All good

Average

Teaching is good

Well teaching

N

Nothing

Please show the video of the concept

Yes



Best

😇

Provide notes, give well explaination, write the topics on board, must slient class during lecture

..

Great teacher

Good teaching

no opinion

None

Whan sir is teaching in the class doesn't interact towards.

Good!!

Ok

Best teacher

Excellent

Sir is teaching some what fast 3rd unit is completed nd whole class is disturbed in this lecture
.

Nice teaching

Elective V

Select Elective Course

64 responses

Energy Conservation and Management (ECM)

Copy

Energy Conservation and
Management (ECM)
Quantitative Techniques and
Project Management (QTPM)

10.9%

89.1%



Select Course Faculty

57 responses

Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the
first week of teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

57 responses

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program
Outcomes in the class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

57 responses

Copy

Mr. A.B. Patil (ABP)
Mr. R.R. Kolekar(RRK)

10.5%

89.5%

Copy

1 2 3
0

20

40

60

3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%) 1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

53 (93%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%) 3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)

53 (93%)



Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

57 responses

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

57 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%) 3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)

53 (93%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
5 (8.8%)

52 (91.2%)



Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

57 responses

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and
lively?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

57 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
5 (8.8%)

51 (89.5%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)
6 (10.5%)

48 (84.2%)



Is the teacher audible in the class and having good communication skill? 
(1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

57 responses

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

57 responses

Does the teacher come to the class well prepared and have command
over the course?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

57 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

2 (3.5%)2 (3.5%)2 (3.5%) 2 (3.5%)2 (3.5%)2 (3.5%)

53 (93%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)
5 (8.8%)

49 (86%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

2 (3.5%)2 (3.5%)2 (3.5%)
5 (8.8%)

50 (87.7%)



Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

57 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
5 (8.8%)

51 (89.5%)



Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory?

57 responses

Good

.

Good

No

..

Nothing

Very good

Average

All he does is reading PowerPoint presentation

Average teaching

Excellent

NA

All good

Teaching is good

N

Sir need to give proper explanation and example while teaching

Yes

💯

Provide notes,speak loudly,use board too

No issues



no opinion

-

None

Sir Don't use the board.

Okay

Ok

Excellent Teacher

Best teacher

They should use black board and not to only read ppt. He is a good teacher.

Good teaching techniques

Quantitative Techniques and Project Management (QTPM)

Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the
first week of teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

7 responses

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)



Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program
Outcomes in the class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

7 responses

Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

7 responses

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)



Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

7 responses

Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

7 responses

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)



Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and
lively?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

7 responses

Is the teacher audible in the class and having good communication skill? 
(1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

7 responses

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

7 responses

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)



Does the teacher come to the class well prepared and have command
over the course?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

7 responses

Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

7 responses

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)



Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory?

7 responses

Good

Excellent teaching method

Nothing

.

Nice teaching

Sir Give live example nd nice explanation in lecture.

Lab:  Manufacturing Process -II (MP-II LAB)

Select Course Faculty

64 responses

Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the
first week of teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

Mr. J.J. Salunke (JJS)
Mr. D. U. Gopekar ( DUG)
Mr. A.B. Patil (ABP)

15.6%

10.9%

73.4%

Copy

1 2 3
0

20

40

60

4 (6.3%)4 (6.3%)4 (6.3%) 3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%)

57 (89.1%)



Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program
Outcomes in the class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%) 3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%)

58 (90.6%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

61 (95.3%)



Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

64 responses

Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

4 (6.3%)4 (6.3%)4 (6.3%) 4 (6.3%)4 (6.3%)4 (6.3%)

56 (87.5%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%) 4 (6.3%)4 (6.3%)4 (6.3%)

58 (90.6%)



Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and
lively?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Is the teacher audible in the class and having good communication skill? 
(1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

5 (7.8%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

58 (90.6%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

61 (95.3%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

61 (95.3%)



Does the teacher come to the class well prepared and have command
over the course?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

4 (6.3%)4 (6.3%)4 (6.3%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

59 (92.2%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

60 (93.8%)



Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory?

64 responses

Good

.

Good

No

Nice

..

-

Very good

Only 1 practical. Can't say much.

Conducting practical nice

Excellent

NA

All good

Nothing

No any doubt about this faculty

N

Nothing

No problem

Yes

Give manual for writing



No issues

Nice teaching

No opinion

None

Nothing 😐

Good!!

Ok

Teaching is very good .

Good teaching

Lab:   Machine Design -II (MD-II LAB)

Select Course Faculty

64 responses

Copy

Mr. A.J. Punewale (AJP)
Mr. J.B. Shaikh (JBS)
Dr. S.M. Agrawal (SMA)
Mr. R.V. Chavan (RVC)

7.8%

25%

64.1%



Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the
first week of teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program
Outcomes in the class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

63 (98.4%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

62 (96.9%)



Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

61 (95.3%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

61 (95.3%)



Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and
lively?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
4 (6.3%)4 (6.3%)4 (6.3%)

60 (93.8%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

62 (96.9%)



Is the teacher audible in the class and having good communication skill? 
(1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher come to the class well prepared and have command
over the course?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

63 (98.4%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

63 (98.4%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

62 (96.9%)



Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

63 (98.4%)



Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory?

64 responses

Good

Good

.

No

..

Nothing

Very good

Good Teaching

Very humble teacher.

Conducting practical nice

EXCELLENT

NA

All good

Teaching is good

Well and good

N

Nothy

No problem

Yes

Excellent



Excellent

No issues, subject is interesting when sir teaches

Nice teaching

No opinion

-

None

Good teaching!!

Ok

Excellent Teacher

Best teacher

Nice Teaching

Good teaching

 Lab:   Applied Thermodynamics ( AT LAB) 

Select Course Faculty

64 responses

Copy

Mr. A.S. Deshmukh (ASD)
Mr. R.R. Kolekar (RRK)
Mrs. P.A. Takalkar (PAT)

9.4%

10.9%

79.7%



Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the
first week of teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program
Outcomes in the class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%)
5 (7.8%)

56 (87.5%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%)
5 (7.8%)

56 (87.5%)



Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

60 (93.8%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

59 (92.2%)



Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and
lively?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%)
7 (10.9%)

54 (84.4%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

4 (6.3%)4 (6.3%)4 (6.3%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

59 (92.2%)



Is the teacher audible in the class and having good communication skill? 
(1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher come to the class well prepared and have command
over the course?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

61 (95.3%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%) 9 (14.1%)

53 (82.8%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

4 (6.3%)4 (6.3%)4 (6.3%) 3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%)

57 (89.1%)



Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%) 3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%)

59 (92.2%)



Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory?

64 responses

Good

.

Good

No

Nothing

Very good

Decent

Conducting practical nice

Excellent

NA

All good

..

Teaching is good

Better

N

Nothing

No problem

Yes

.

Party party ye...🎉



...

No issues

Good teaching

No opinion

--

None

Okay!!

-

Explain practicals in detail

Nice teaching

 Lab:   Ready Engineers ( RE) 

Select Course Faculty

64 responses

Copy

Mr. T.B. Patil (TBP)
Dr. B.G. Marlapalle (BGM)
Mr. R.V. Chavan (PAT)

14.1%

78.1%



Has the teacher given you the lesson plan for the entire semester in the
first week of teaching?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher informed Vision, Mission, Course Outcomes, Program
Outcomes in the class?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%) 4 (6.3%)4 (6.3%)4 (6.3%)

58 (90.6%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

60 (93.8%)



Does the teacher conduct the class exactly as per the timetable? (1-Don't
Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher engage all classes regularly? (1-Don't Know, 2-No, 3-
Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

62 (96.9%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

62 (96.9%)



Does the teacher use following teaching tools:

Blackboard, Drawing, PPT, Videos, Animations, Quiz, Charts, Models? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Are you encouraged to ask questions, to make lectures interactive and
lively?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

59 (92.2%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

63 (98.4%)



Is the teacher audible in the class and having good communication skill? 
(1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher explain the concepts to you properly?  (1-Don't Know, 2-
No, 3-Yes)

64 responses

Does the teacher come to the class well prepared and have command
over the course?  (1-Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

62 (96.9%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

63 (98.4%)

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

64 (100%)



Does the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful? (1-
Don't Know, 2-No, 3-Yes)

64 responses

Copy

1 2 3
0

20

40

60

80

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%) 2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)

61 (95.3%)



Write your opinion about his / her teaching in the class / laboratory?

64 responses

.

Good

Good

No

Excellent

Nothing

..

Very good

I like how he actively engage with students.

Excellent

Conducting practical nice

Unnecessarily forcing us to take running notes of ready engineer

NA

All good

No any doubt about this faculty

N

Nothing

No problem

Yes

No



Best...✌️

Great teaching

Good teaching

No opinion

-

None

Best ever!!

Excellent Teacher

Best teacher

Good teacher

Nice

Nice teaching
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